

## 财经·视界

昨日沪指涨逾3%逼近3300点,两市近200股涨停,A股牛市归来?

## 大盘使劲往上拱,金秋有个好收成?

□据 腾讯证券

昨日沪指再度大涨,涨逾3%,盘中连续突破3200点、3300点整数关口,收盘报3287.66点。个股呈普涨态势,创业板指涨逾4%,两市近200股涨停。分析人士表示,沪指经过充分换手和情绪修复后,A股出现价值空间,行情将迎来新一轮反弹。

## 好兆头:节后股市开门红

在去杠杆风险释放、货币宽松预期、稳增长举措加码等诸多利好因素的叠加下,市场缺乏进一步做空力量。节后股市开门红就是一个好兆头,这意味着今年第四季度行情值得期待。

管理层已经将未来的市场发展分成3个阶段:稳定市场、修复市场、建设市场。如果说今年第二季度出台的一系列救市措施属于稳定市场的话,那么今年第四季度的工作重点就是修复市场。

经过充分换手和情绪修复后,A股出现价值空间,行情将再次迎来新一轮健康上涨的周期。



(资料图片)

## 很期待:后续增量资金会否进场?

节后大盘连续上涨,量能亦有所放大,后续增量资金会否进场?有机构表示,宏观层面的资金流入股市需要两个条件:

第一,有部分板块的表现持续较强。市场的赚钱效应是存量资金博弈出来的,存量资金博弈需要考虑股市投资标的逻辑的可持续性,如果市场中有部分板块持续性较强,说明存量资金在积

极参与市场,能够激活市场的活力,从而带动赚钱效应,这一点目前市场还在寻找方向。

第二,市场形成赚钱效应,让投资者认识到配置股票的价值。在国内市场,散户和基金是增量资金的重要来源,股票市场中的增量资金很不稳定,增量资金会否入场更强调赚钱效应和舆论导向,这一点目前还没有看到。

## 好心情:牛市再起航?

经过连续上涨的洗礼,看多的人越来越多,“牛市回来了”的猜测再起。震荡上行格局里,最关键的是什么?

安信证券首席策略分析师徐彪:

结论是等回调再加仓。过去一个月,任何时候加仓都是对的,但反弹到今天,择时很重要。过了闭眼随便买的窗口,买入时点直接决定了你的持股决心,进

而决定收益。等多久呢?应该不用等太久,甚至可能就在近期。

民生证券首席策略分析师李少君:

我认为围绕着稳增长加码、大小流动性改善(货币政策与场外配资)和管理思路改变(人事)3大逻辑,相关验证信号继续加速证实,市场已接近临界点,中级反弹行情一触即发。

## 费思量:看多却难做

在基本面回暖的背景下,10月出现短期甚至加速的“吃饭行情”已为业内普遍接受。目前断言牛市归来为时尚早,不少机构认为市场底部需慢慢确立。

“目前依然处于‘蚯蚓松土’阶段,进三退一是常态,不可能一夜回到大牛市不言顶的疯狂氛围。”徐彪表示。

根据中级反弹展开的节奏和特点,投资者应从业

绩支撑与市场弹性两个角度出发,重点关注主题性板块的投资机会,建议重点关注有业绩支持、有稳增长与转型升级双重属性、政策持续催化的新能源汽车和充电桩、核能核电、大数据与网络安全、卫星导航、海绵城市、北京环球影城、迪士尼、休闲消费与服务等,国企改革、十三五规划、中国制造2025也是不可忽视的大主题。

## 用心建下温泉 温暖你我身心

——访河南雅文生态旅游开发有限公司董事长赵雅超

继10月1日举行开业大典后,雅文虎山温泉功能池(如图)很快就要与游客见面,对于河南雅文生态旅游开发有限公司董事长赵雅超来说,他距离实现梦想的那一刻又近了一步。

这个80后创业者,用3年时间在荒地上执着拼搏,送给洛阳人一个新的休闲度假之处。

## 事业:寄情温泉

赵雅超是对自己有要求的人,他说,一定要闯出属于自己的一番事业。为此,他2006年从洛阳师范学院毕业后出去打拼,做过网管、保安,睡过公园、网吧。这些经历没有为他带来财富,却磨炼了他的意志。

回到汝阳,赵雅超接手了家里的广告公司,虽然干得风生水起,但他觉得那一切不是完全属于他的成就。

2012年,赵雅超在大虎岭农业公园租下220亩地,打算建苗圃,可无意间他听当地农民说,“这地方有温泉”。听到这个消息,赵雅超的闯劲儿立刻上来了。苗圃,很多地方都能建,温泉则具有稀缺性特点。

赵雅超是敢想敢干的人,他认为,这里或许就是改变家乡面貌的地方,值得他拼一把。很快,他请专业人士前来勘探。

可现实没有那么顺利。专业人士认为,大虎岭附近没有现成的温泉作参



考,因此赵雅超租的这片地有温泉的可能性不大,勘探温泉的代价很高,建议他不要再进行下去。

可赵雅超哪是那么容易放弃的人,顶着巨大的压力他让专业人士进行了勘探,打了8个月,打到地下2200米,2013年年底,出水了!

赵雅超说,只有“兴奋”二字能形容当时他的心情。

## 理念:返璞归真

历时3年,今年10月1日,雅文虎山温泉正式对外开放,十一假期里,就有大批游客来这里休闲放松。来这里的游客能够很快发现它与其他温泉的不同,真是应了那句话:见识过多少温泉,才懂雅文虎山。

游客在这里的体验可以总结为四个字——返璞归真。这里没有富丽堂皇的楼宇,有的是简约现代的设计;没有游乐场般的喧嚣,有的是山边的宁静;没有夺人眼球的噱头,有的是崇尚自然的氛围。

赵雅超相信“真”能够打动人:雅文虎山温泉不光汤池水是温泉水,就连洗澡水也是温泉水;功能池所用的药包是真正的中药包,牛奶浴,游客能看着牛奶从牛奶盒倒进汤池;从净身、泡汤到养生,他要让游客感受真正的温泉文化,静静地体会与自然融合。

11月,雅文虎山温泉的小木屋、酒吧就会投入使用。明年,家庭农场就能为游客服务。赵雅超说,雅文虎山温泉要做行业领导者,给游客至少四星级酒店的

服务水准,他认准的事业他会努力去做。

## 责任:爱老护幼

既然要做行业领导者,雅文虎山温泉势必要在引导社会正能量方面下功夫,它有一个规定:60岁以上老人免门票,1.3米以下儿童免门票。当然,为了老人和孩子的安全,泡温泉需要亲属陪同。可能有人还不了解,雅文虎山温泉的门票不是只包含泡汤,还包括了4顿相当有品质的自助餐。

有人劝赵雅超不能这么做,因为老人和孩子的门票对于企业来说是不小的负担,但赵雅超不这么认为。他说,很多人的生活节奏太快,有各种各样的理由无法陪伴父母和孩子,他想把免门票作为一种激励,让大家更有动力带着父母和孩子来雅文虎山养生。而老人这一群体相对收入较低,他想以自己的方式,让老人感受到温暖。一家人幸福快乐地来雅文虎山泡汤,赵雅超觉得他的付出很有意义。

在这里也要预告一下:10月18日至24日,雅文虎山温泉还要和洛阳日报报业集团旗下洛报·融媒共同举办“干叟浴”,广邀老人来雅文虎山温泉泡汤,通过这一活动,让更多的人有机会表达对老人的爱。

做强者、攀高峰、胜逆境、创辉煌,赵雅超已经立下目标,用真诚在大虎岭播种希望。(李鼎)